
Tagdíjbevétel   101
Egyéb bevételek (kamatbevétel)   138

Összes kiadás 4895
Személyes juttatás és járulékai       0
Dologi Kiadások összesen 4295 
Dologi kiadások részletezése

Közüzemi díjak (gáz, víz, villany, stb.)       0
Bérleti díj (terem és iroda)   382
Kommunikáció   505
Útiköltségek és szállítások   439
Anyag és készlet beszerzések   286
Szolgáltatási kiadások 2683

Fejlesztés és beruházás   528
Egyéb kiadások (adók, díjak, stb.)     72

Az egyesület a pályázati támogatásokkal határidőben elszámolt.
A személyi jövedelemadó 1 %-át 2004 évben az alábbi feladatokra fordítottuk:
1. Dinyés József: Ismeretlen 1848-49-es dokumentumok könyv kiadása
2. Az örmény Szamosújvár kötet kiadásának támogatása
3. Az Egyesület adományba kapott XIX. század eleji női portré olajfestmény restaurálása
4. Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek évkönyv 2004. II. félévi kötetének kiadása

Az Egyesület köszönetet mond valamennyi pályáztatónak, adományozónak, hogy működésünket, felada-
tainkat támogatásban részesítették. Hálásan köszönjük a magánszemélyek jövedelemadó 1 %-a felajánlá-
sát, amellyel Egyesületünk célkitűzései megvalósítását segítették.
Az EÖGYKE 2004 évi tevékenységéről a szöveges beszámoló a Füzetek 2005. januári számában a 12-15.
oldalon olvasható.

Dr. Issekutz Sarolta
elnök

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

*     *     *
Egy vendég szubjektív megjegyzései az örmények május 19-i klubnapjáról

Rendkívül érdekes műsorra kaptam meghívót. Főleg nekem érdekes, hiszen sajnos nem vagyok örmény
származású. Ráadásul elkéstem. Terepgyakorlatról estem be, kissé dagonyszagú nadrágszárral, így a mű-
sor első részének felét - nagy sajnálatomra - lekéstem. (Remélem, egyszer megismétlik.) A Fővárosi Er-
délyi Örmény klub május 19-i találkozóját a Budavári Örmény Kisebbségi Önkormányzat szervezte.
Kedves öreg barátomnak, Bende Miklós színházrendezőnek köszönhetően, aki maga is a Budavári Ki-
sebbségi Önkormányzat képviselője, kaptam a meghívót, amit, mint Nagyváradról ide érkező és itt tanuló
egyetemista, megtisztelőnek éreztem.
    Bende Miklós a MAGUNK KÖZÖTT című műsor második részében Híres ember = Nagy ember? cí-
men mesélt olyan ismert emberekkel megtörtént találkozókról, mint Kodály Zoltán, Krencsey Marianna,
Sebestyén Mihály, Örkény István, Elbert János, Páger Antal, és dr. Németh Antal, Bessenyei Ferenc, illet-
ve Béres Ilona, de szó esett a TV hőskoráról és benne Takács Marikáról és a savanyú Vargáról, no meg a
Micimackóról.
    A közönség nagy figyelemmel kísérte a történeteket, a klub többsége részese volt e kornak, és szívesen
elevenítették fel egykori emlékeiket. Nekem, mint fiatalabb korosztálybélinek, olyan korszakot idézett fel,
amikor a nehéz idők ellenére egy neves írókból, művészekből álló baráti társaság kivívta magának azt a
lehetőséget, hogy hadat üzenve a konvencióknak, kedvükre „dzsemborizhattak" egymás lakásán. S ők ma
már legendákká váltak.



    A zenei betétek olyan nagyságok hangját elevenítették fel, mint Edith Piaf, Mario Lanza, Psota Irén,
Páger Antal és Koncz Zsuzsa. Egy nagyszerű táncospár Sas Gábor és párja Bea táncában is gyönyörköd-
hettünk, akik e kor mozdulatvilágával lejtették ámulatba az emberek képzeletét.
    A műsor első felében, amikorra sikerült befutnom, Dávid Attila emlékalbuma szerepelt egy rádióműsor
keretén belül. Rendkívül tehetséges emberről, egy nagyszerű ember életéről mesélt édesapja, akit korán
ragadott el a sors, gyönyörű munkákat hagyva hátra.
    A műsor után rengeteg finomsággal leptek meg bennünket. Házilag készült csodálatos sütemények,
szendvicsek, és zamatos házi bor szerepelt a műsoridőn kívüli programban.

Szöllösi Tünde
(biológus hallgató)

*     *     *

A II. kerület Napján idén ismét bemutatkozott az örmény kisebbség

Június 11-én ismét sikeres bemutatkozást tartott a II. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat a Mille-
náris Parkban. A Fogadó színpadán pódiumműsor várta az érdeklődőket.  Flórián Antal színművész és
rendező, Szabó Anikó színművésznő és Kirkósa Orsolya operaénekesnő remek hármasa ismét sikert ara-
tott. Zongorán kísért Magda Tünde.
    Műsoruk az erdélyi örmények betelepülésének rövid történetével kezdődött, majd Dávid Csaba,  Ká-
nyádi Sándor versei mellett örmény népmonda részletek, anekdoták hangzottak el magyarul, erdélyi ör-
mény nyelvjárásban. A kellemes délelőttöt koronázta az Izek utcája évek óta nagy érdeklődésre számító
örmény sátra ételkínálata. Ismét több száz adag került kiosztásra a finomságokból.

M
*     *     *

Bálintné Kovács Júlia
Emlékezés régi csíkiakról és másokról

(Befejező rész)

Száva Zakariás:  Közönségesen csak Zakinak hívták.  Divatkereskedése  Csíkszeredában a mai  Európa
vendéglő helyén állott. Egyedül nála lehetett vásárolni divatos női kalapot, glasszékesztyűt, parizolt és br-
ünner-cipőt. Mikor ezeket kiszolgáltatta, szeretettel megsimogatta egyenként, s ő maga pakolta fel a sze-
kérládába. Ezek mellett - természetesen - fanyelű bicskát, faggyúgyertyát és subickos kefét is kellett árul-
jon, mert a divatcikkek azon néhány vevőjének igénye távolról sem fedezte egy külön divatkereskedés be-
fektetését, mert a falusi asszonyok összes divatigénye egy sing főkötő pántlika, vagy galand volt, melyet a
lányok hajukba fontak, az asszonyok pedig főkötőre kötöttek.  Ezeket is a cigányasszonyok Brassóból
hozták, s a szatyor fülére kötve, házról házra árulták.

Zakariás Antal: Dulló volt a szépvízi járásban. Tipikus örmény alak. Úgy viselkedésében, mint szokásai-
ban egy bohém örmény alakot látunk benne, hivatalát inkább patriarchális alapon, mint a modern igények
alapján szokta kezelni, de azért rátartós volt hivatalára. Szépvízi örmény atyafiai máig számtalan anekdo-
tával emlékeznek rá.

Ezúttal eddig tartanak az „arcképek". Bizonnyal vannak még a könyvben örménymagyarokról szóló ré-
szek, de annak kiderítéséhez további kutatómunka kelletik. Ezt a jövőben igyekszem elvégezni, de addig
is arra kérem a kedves olvasókat, egészítsék ki saját emlékeikkel és bővítsék ki, tegyék maibbá ezt az arc-
képcsarnokot.

*     *     *
Egyházi híreink

Köszönet az Örmény Katolikus Lelkészség plébániai kormányzójától

P. Leszkovszky Pál O. R, az Örmény Katolikus Lelkészség plébániai kormányzója több levélben köszöne-
tét fejezte ki több kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatnak (VI. ker., XI. ker., XIII. ker., XIV. ker.,
továbbá a Székesfehérvári Örmény Önkormányzat felé), nagylelkű támogatásukért.


